

ALOE VERA FORTE CAPSULE - EXTRACT RAW LIOFILIZAT

INGREDIENTE ACTIVE PENTRU 1 PORȚIE	2 CAPSULE	% VNR
------------------------------------	-----------	-------

Extract din Aloe Vera ecologică liofilizată - Aloe Barbadensis Miller	250 mg	**
* VNR - valoarea nutrițională de referință		
** VNR - neestimată		

Aloe Vera este o plantă succulentă, cunoscută de mii de ani încoace pentru proprietățile ei minune.

În prezent, studiile arată că această plantă sănătoasă conține peste 200 de vitamine, minerale, antioxidanți și nutrienți esențiali pentru organismul uman.

Datorită lor, Aloe Vera are numeroase beneficii pentru sănătate, fiind o plantă cu adevărat valoroasă.

De la digestie, frumusețe și energie, până la imunitate, diabet și proprietăți antibacteriene,

studiile arată că Aloe Vera are beneficii dovedite pentru toate, grație numeroaselor componente naturale, precum: aminoacizii esențiali, mucilagi, creatina, saponina, enzimele, fibrele, steroli, vitaminele (A, B, C, E) și mineralele (Calciu, Fosfor, Zinc, Magneziu, Cupru, Potasiu, Seleniu).

Folosind o tehnologie avansată numită liofilizare, înlăturăm din Aloe Vera doar apa, în timp ce păstrăm toate proprietățile acesteia. Obținem astfel capsule 100% naturale, vegane și ecologice, de 5 ori mai concentrate și mai eficiente.

A se consuma, de preferință, înainte de: vezi data înscrispionată pe ambalaj.

ARONIA CHARLOTTENBURG SRL
Charlottenburg, nr. 2, jud. Timiș, România
T: +40 371 546 742
📱 Aronia Charlottenburg
@aroniacharlottenburg
www.aronia-charlottenburg.ro



EXTRACT RAW LIOFILIZAT



Aloe Vera FORTE

susține sănătatea gastrointestinală
ajută la controlul glicemiei
menține sănătatea pielii

SUPLIMENT ALIMENTAR - 60 CAPSULE

Mod de administrare: Se recomandă 2 capsule pe zi, cu 250 ml de apă sau conform recomandării consultantului de specialitate.

Mod de prezentare: flacon de sticlă de culoare brună, cu 60 capsule.

Ingrediente: Gel de Aloe-Vera liofilizat (Aloe Barbadensis Miller) 125 mg, dioxid de siliciu 70 mg, capsulă vegetală - hidroxipropilmetilceluloza 60 mg.

Atenționări: Suplimentele alimentare nu sunt destinate să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor! A se păstra în ambalajul original, la loc uscat și răcoros, ferit de lumina directă a soarelui. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Consultați medicul dacă sunteți însărcinată sau alăptați. Nu se recomandă persoanelor care prezintă sensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.
Alergeni: nu conține.

Produs notificat de S.N.P.M.A.P.S. nr. 16195 / 2022.

A se consuma, de preferință, înainte de:
vezi data înscrispionată pe ambalaj.

Greutate netă
15,30 g

